

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. св'ят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днівників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2-40 на пів року „ 1-20 на чверть року „ —60 місячно . . „ —20 Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40 на пів року „ 2-70 на чверть року „ 1-35 місячно . . „ —45 Поодинокое число 3 кр.

Проект закона о конкуренції церковній.

Заповіджене Є. Експ. кн. Намістником предложене правительству з проектом закона, зміняючим декотрі постанови закона о конкуренції церковній доручено вже Соймові.

Після того проекту церкви дочерні, при котрих єсть експонований самостійний душпастир, єсть вільні від конкурювання з власним доходом або майном основним в користь матерної церкви і матерної парохії.

До видатків на покритє коштів ставлення, удержування і найманя будинків церковних і парохіяльних, мають причиняти ся також католики того самого обряду не замешкали в окрузі парохіяльній, а також особи правні (скарб державний, фонд публичний, громада) спілки і стоваришеня.

Коли в окрузі парохіяльній — винявши громаду, в котрій єсть матерна церкв парохіяльна — знаходить ся публична церкв дочерна, удержувана парохіянами, належачими до дочерної звязи парохіяльної, обовязані єсть єї послідні — о скілько нема окремої умови — в міру заходячих обставин до конкуренції в користь матерної церкви парохіяльної в сумі, котра однак не може переступати одной третої часті видатків маючих покрити ся в дорозі конкуренції. Однак в кождім случаю не може даток конкуренційній припадаючий на дочерних парохіян перевишати датку, котрий би на них припадав, коли-б у відношеню до оплачуваної належитости податків безпосередних, були обовязані причиняти ся в рівній мірі з прочими парохіянами округа парохіяльного до покритя цілого видатку на церкв матерну. До покритя

видатків на будинки парохіяльні матерної парохії мають они в рівній мірі причиняти ся, як прочі парохіяни округа парохіяльного.

Коли при дочерній церкві, удержуваній належачими до неї парохіянами єсть постійно установлений окреми експозит до самостійного виконувания душпастирства, тогди парохіяни, належачі до тої дочерної церкви єсть вільні від обовязку конкурювання в користь матерної церкви парохіяльної; однакож від обовязку конкуренції в користь парохіяльних будинків єсть они вільні лиш в тім случаю, коли такі будинки для духовного, експонованого при їх церкві філіяльній, виставили з власних фондів і з власних фондів їх удержують.

Публичні церкви філіяльні, знаходячі ся в окрузі парохіяльній, а також будинки до мешканя і господарські для експозитів постійно при них установлених до самостійного сповнювання душпастирства, мають — о скілько нема інших правних зобовязань — ставити і удержувати парохіяни при помочи стоячого до розпорядимости майна церковного і інших зобовязань.

В правительственнім проекті управильнено також справу покритя видатків сполучених з відправлюванем служби Божої а так само і видатків на удержанє слуг церковних. Коли на ту ціль не вистає біжучий дохід церковний, тогди парох, а зглядю духовний, одержить на покритє тих коштів від парохіян загальну суму, котра разом з покритєм біжучих доходів не може переходити суму 100 зр. річно. Постанова та відносить ся як до обряду римо-так греко-католицького.

Сойм краєвий.

(9. засіданє з дня 17 січня 1896).

По відчитаню петицій, котрих насліло доси 557, промавлєв пос. др. Ольпінський в справі петиції загальної лґчници у Львові о одноразовий надзвичайний додаток на адаптацію салі операційної і справленє приладів.

Предложене правительству в справі конкуренції церковної передано комісії адміністраційній. — Петицію громади Борятчина (пов. мостиский) о принятє на фонд краєвий суми 154 зр. за удержанє невилічимої Февронії Паньків передано комісії бюджетовій.

Пос. Заячківський мотивував своє внесєне в справі улєкшеня біднійшим верствам суспільности користаня зі шкіл середних. Бєсідник домагав ся, щоби оплату шкільну в школах середних зменшено до половини тенерішної; щоби не змінювано так часто книжок шкільних і щоби ношенє мундурів шкільних не було примусове. — Внесєне передано комісії шкільній.

Пос. Остапчук мотивував своє внесєне в справі зміни §. 30 ординації виборчої до сойму і жадав, щоби до першого уступу сего параграфу були додані слова: „Кождому правиборцеві лишає ся до волі, чи має голосувати устно, чи карткою“. — Внесєне передано комісії адміністраційній.

В справі внесєня пос. Меруновича о діяльности Рад повітових предложила комісія громадека слідуюче внесєне: Поручає ся Виділови краєвому, щоби чинно і як найревнійше підпирав діяльність репрезентацій повітових в справах економічних їх повіту. — Внесєне ухвалєно.

б)

БЕН ГУР.

ОПОВІДАНЄ З ЧАСІВ ХРИСТОВИХ.
ЛЮДВИКА ВАЛЛЯСА.

(Дальше.)

Глава пята.

Того самого вечера, пізнійше, може в часі першої нічної варті¹⁾, зібрало ся було на приказ Грода яких пятьдесят людей в палаті на горі Сіон. Король скликав їх, щоби они почили єго о жидівських законах і переказах; були то — одним словом — збори великої ради, архієреїв, книжників і законоучителів міста. Мєжи ними були також проводирі всєляких сект: фарисєї²⁾, саддукєї³⁾ і есєєї⁴⁾.

¹⁾ За римських часів ділено нічний час після того, як заводжено варту: від заходу до восходу сонця на чотири варті.

²⁾ Фарисєї, слово від єврейского „перушим“ значить: „чоловік, що відділює ся від других“, „дивак“. Фарисєями звалась у стародавних жидів секта, що удавала побожних і длятого клала велику вагу на поверховне богослужєне, але нарушала закони Мойсея. Були то лицеміри.

³⁾ Саддукєї — секта жидівська, котра відкидала устні перекази, не вірила в ангелів і немер-

світлиця, в котрій відбувало ся засіданє, знаходила ся у внутрішнім будинку в подвірю палати і була дуже простора. Урядженє в ній було римске: поміст був виложений різнобарвними плитами марморовими, стіни без вікон були помальовані на жовто, а серединою ішла довга, низька лавка виду підкови, виложена ясно жовтими подушками і звернена своїм отвором до входу. На горішнім кінци стояло крісло на трох ногах а над ним звисав із стелі семираменний паук, в котрім на кождім єго рамени горіла лампа.

Цілий збір складав ся по найбільшій часті із постарших вже людей, що мали на собі одіас однакового крою але не однакової барви. Лиця їх окружали довгі бороди, а загнені носи і чорні сьвітячі очи надавали їм якогось несамовитого виразу. Поведєне їх було статочне, дуже поважне і патріархальне.

На самім горішнім кінци сидів предсідатель, другі з правого і лівого боку коло него. Всюди і в кождій порі, де би він був з'явив ся, був би звернув на себе увагу. Він був високого росту, але від старости згорблений та такий сухий, що подобав скорше на кістяк. Він мав

тельність душі, але впрочім жила дуже морально.

⁴⁾ Есєєї — секта, що не хотіла приносити кровавої жертви і длятого не мала приступу до сьвятині; есєєї були противні складаню присяги і ведєню війни та не живили ся мясом.

на собі легко на опашки закинєну білу свиту. Коли промавлєв, підносив праву руку і витягав дрозжачий показуючий палець, мов би словам своїм хотів надаати більшої ваги. Єго повну виразу голову вкривало біле, м'яке як шовк волосє, що спливало ся з поважною довгою бородою. То був Гіллєл⁵⁾, Вавилонєць. Єму було вже сто шість літ, а все ще був він предсідателем великої ради. — На столі перед ним лежав пергаміновий звиток записаний єврейским письмом. Поза єго місцем стояв хлопець в богатій одежи єму до послуги. Він закликав єго до себе. Хлопець приступив до него і поклонив ся низько.

— Іди і скажи королеви, що ми готові дати єму відповідь.

Хлопець побіг.

За хвилило увійшли два вояки і станули один з правого, другий з лівого боку коло дверей. За ними поступав поволи чоловік, що звернув би кождого увагу на себе: старик убраний в кармазин і багрянцю, котрого одіж була повна золота; навіть черевиси були вилужені дорогими каменями. Єго голову украшав ніби корона вузький обручик вирізуваної роботи. За поясом мав багато украшений штилет. Він налягав на ногу і підпирав ся пали-

⁵⁾ Гіллєл, званий „старим“, родом з Вавилону був ученим рабином; за часів Христових, котрий в своїй науці давав поясненя до сьв. письма старого завіта. Він помер в 10 р. по рожд. Хр.

В справі гірничій ухвалено: Завізувати правительством, щоби копальням нафти і воску земного доставляло відповідних дозорців і управителів робіт та щоби причинило ся до зорганізованя низших шкіл гірничих; поручено Виділови краювому перевести з правительством переговори в справі розсудів наукових і зменшеня нещасливих випадків в копальнях воску земного; завізувати правительством, щоби счинило привіз кавказкого фальсифікату нафтового.

На внесенє комісії господарства краювого ухвалено: отворити Виділови краювому кредит до 5.000 зр. на кошти для проб і досвідів в нищеню миший польних; поручено Виділови вистарати ся від правительства о запомогу в тій цілі бодай до висоти 5.000 зр.; поручено Виділови краювому приготовити потрібні матеріяли до закона о примусовім нищеню миший.

На внесенє той-ж самої комісії ухвалено: знести ухвалу з падолиста 1890 р., котрою установлено референта для справ рільничих при Виділі краювм, а збільшити етат урядників концептових при Виділі краювм о три посади фахово-рільничі з рангами і поборами: секретаря, віцесекретаря і концепіста.

Наконєнь уловоажено Виділі краювий до утвореня в 1896 р. 23 округів санітарних.

При кінци засіданя поставили пос. Стіла і товариші внесенє, щоби Соєм завізував правительством до як найскоршого знесеня малої льотерії.

Перегляд політичний.

Міністром залізниць іменованій фельдмаршал-поручник Гуттенберг а міністром для Галичини іменованій дотеперішний шеф секції в міністерстві просвіти др. Едвард Рітгнер. Шеф секції в міністерстві справ внутрішних бар. Ерб пішов на пенсію і з сеї нагоди одержав велику ленту ордера Франц Йосифа. — Шеф секції і управитель ген. дирекції залізниць державних Кербер іменованій тайним радником і шефом секції в міністерстві справ внутрішних.

цею. Не звів очий скорше, аж підійшов зовсім близько до сидячих. Відтак, мов би їх аж тепер побачив, випростував ся, глянув гордим оком доокола себе, а таким грізним та прошиваючим, мов би шукав якогось ворога. То був Ірод, званий Великим. Гідний товариш римських Цезарів, маючи на совісти не один злочин, хоч був слабій і знемоцілий, повен зависти держав ся на престолі деспотичною силою і печуваною лютостю. Коли увійшов, настало в піїль світлиці загальне заворушенє. Старші з присутних приклонили голови, чемніші поветавали з місць і поклонили ся глибоко.

Ірод розглянувшись доокола, приступив до Гілдела, котрий повитав его, склонивши голову.

— Кажі! — крикнув король до него. — Кажі! — Він стукнув палицею об землю, а відтак спер ся на ню обома руками.

Гілделеви засвітились очи лагідним світлом. Він глянув королеви просто в очи, і, підчас коли его товариші слухали мовчки, промовив:

— Мир Господа, Бога Авраама, Ісаака і Якова з тобою, о царю! — Торжественно, як коли-б яку молитву, вимавляв він ті слова. А відтак говорив вже звичайним голосом далше: — Ти приказав нам розслідути, де має народити ся Месія. — Король потакнув головою і споглянув остро на бесідника. — Отже послухай, о царю! На основі моїх розсудів і в згоді з всіма тут присутними, подаю тобі до відомости: У Вифтлеємі, в Юдеї.

Гілдел заглянув у пергамін, показав дрожащим пальцем на місце і став читати: А ти, Вифтлеєме, в краю юдейскім, не еси посліднім межі княжими городами Юдеї, бо з тебе вийде князь, що буде княжити мому народови ізраїльському.

Ірод зажурился. Задумавшись глибоко, вдивив ся в пергамін. Настала торжественна тишина; в присутних не вазжив ся ніхто й пари в себе пускати; та й Ірод мовчав. Наконєнь обернувшись і вийшов мовчки з світлиці.

Зачувати, що правительством вже на першім засіданю Ради державної предложить проект реформи виборчої.

Парискі газети доносять, що Німеччина і Австрія радили Італії, щоби она старала ся як найскорше закінчити війну в Африці. В виду того мала Італія постановити, виступити з цілою силою против Абесинців і остаточно скинути Менеліка з престола.

Новинки.

Львів дня 20 січня 1896.

— **Іменована і перенесеня.** П. Намістник іменував практикантів будівництва: Антона Корасевича в Самборі, Кароля Герстінгера в Тарнові, Кав. Рогозинського в Бохні, Якова Ліблінга в Ниську і Кеав. Петрашкевича в Жидачеві ц. к. ад'юнктами будівництва в галицько-державній службі будівничій. — П. Намістник переніс старшого інженіра будівництва Тита Павловського з Ясла до Стрия; інженірів в службі будівничій: Емерика Скавского з Таринова до Самбора і Фр. Пішка зі Стрия до Ясла; ад'юнкта будівництва Ант. Корасевича з Самбора до Тарнова. — Дирекція поcht і телеграфів перенесла асистента почтового Віктора Шварца з Тернополя до Львова.

— **Маршалком Ради повітової** в Камінці струмиловій затвердив Є. Вел. Цісар п. Кліма Торосевича, властителя більшої помілости в Русилові.

— **Оногдашне торжество водосвєятія Йорданського** відбуло ся у Львові при величезнім більшим як звичайно здвизі народа. Водосвєятія довершив Є. Ем. Кардинал Сильвестер Сембратович. На богослуженю і підчас церемонії водосвєятія були також Є. Ексц. п. Намістник кн. Сангушко, Є. Ексц. Маршалок краювий гр. Ст. Бадені, Віцепрезидент краювої Дирекції скарбу др. В. Коритовский, сенат академічний, члени ради міської і богато інших достойників. Асистенцію войскову творив баталіон 30 полку піхоти.

— Братя, — відозвав ся Гілдел — нас відступили.

Зібрані встали і вийшли громадками.

— Сімеоне! — кликнув Гілдел.

Мужчина може з пятьдесять літ, приступив до него.

— Звини свєяту книгу. А шануй єї!

Сімеон зробив, як ему казано.

— Подай же мені тепер руку і виведи мене до ношей!

Сімеон зробив то з як найбільшою ніжністю.

І славний законоучитель Гілдел вийшов із світлиці синедріона⁶⁾ з Сімеоном, своїм сином, котрого виховав собі на наслідника своєї мудрости, своєї учености і свого уряду.

Того самого вечера, але пізнійше, лягали три мудрці спочивати в господі. Через отвір в криши могли они видіти небо. А коли так дивили ся, як там миготять звізди, погадали собі на той чудесний спосіб свого покликания.

— Чи виплатить ся їм їх труд? — Наконєнь станули в Брусалимі; в брамі міста звідували ся за тим, котрого шукали. Сповістили его народженє. Оставалось ще знайти его. — І в тім уповали на духа, котрий їх провадив. — Хто надслухує голосу божого або вижидає знаку з неба, того сон не бере ся.

Якийсь чоловік прийшов і збудив їх із їх задуми:

— Вставайте! Приношу вам вість, котру вам треба конче зараз почувти — сказав він.

Они встали.

— Від кого-ж? — спитав Єгиптянин.

— Від короля, від Ірода.

— А ти-ж не вартовий отсеї господи?

— А вже-ж що вартовий!

— Чого-ж треба королеви від нас?

⁶⁾ Синедріон або „велика рада“, найвища власть судейска у жидів за часів римських, зложена переважно із свєщеничої шляхти жидівської. В часах Христових власть єї обмежала ся лиш на Юдею.

— **З Кунна** пов. жовківського одержали ми від п. Володислава Левицкого слідуєче письмо з просьбою о уміщенє: На дни 14 с. м. за ініціативою Вп. П. Ізидора Володимира Гавта, властителя тутешного обшару двірського і при участі комітету зложеного з пп. Володислава Левицкого, учителя з Волі жовтанецкої та селян Микити Шевчука і Василя Кочана відбуло ся торжественне богослуженє за здоровлє і благополучність Є. Ем. Кардинала Сильвестра Сембратовича. В богослуженю взяли участь місцеві селяни і з присілків, молодіж шкільна і місцева інтелігенція. При кінци богослуженя відспівав хор в честь св. Отця Папи Льва XIII і Найясн. Пана та Є. Ем. Кардинала трикратне „Многая літа“. По богослуженю пішли до двора 10 селян під проводом Іполита Левицкого емерит. учителя в цілі зложеноя подяки. Іменем прибувших промовив Володислав Левицкий і в своїй бесіді зазначив відносини, єдність і згоду та гармонійну діяльність двора і громади, почім відспівано „Многая літа“. Опісля наступило угощенє селян, підчас котрого Вп. п. І. Гавт промовив сердечно до згромаджених обявляючи їм своє добре серце, прихильність і поміч в діланю для добра громади. Вкінци при відході промавляли селяни Роман Хитрейка, Дмитро Самуляк, Левко Чапляк, а особливо Микита Шевчук зазначаючи надію, що прийде час, коли двір і громада як одно тіло будуть працювати для добра свого, краю і держави без упереджень і народно-партийних невзгод. Серед сердечних слів: „Многая“ літа закінчило ся торжество і всі розійшли ся домів з вражінем братної згоди в серцях.

— **Судьба емігрантів в Бразилії.** Німецький амбасадор в Бразилії доніс своєму правительству, що до Ріо-Жанайро прибуло 1500 польских емігрантів, котрі хотіли осісти в провінції Парана. Правительством бразилійске задержало їх і хотіло голодом змусити до робіт на плантаціях; в ночи вигнано їх на улицю. В той спосіб поступають в Бразилії зі всіма бідними емігрантами.

— **Додержав присяги.** Шмуль Вальдман прийшов до лавні при ул. Жовківській у Львові купати ся. Туди прийшов також і Майлех Рарєс в тій самій цілі, але знайшовши при сій нагоді в Шмулеві кишені коляреє з грішми подумав

— Єго післанець жеде на дворі на вас, то він вам скаже.

— Будемо зараз готові. Проси его, най зачекає на нас.

— Добре ти казав, мій брате, — відозвав ся Грек до Єгиптянина, коли вартовий був вийшов. — Наш приїзд і цілї нашої подорожи стали борзо звістні. Послухаймо-ж, що скаже післанець.

Они встали, надягнули на себе плащі і вийшли на двір.

— Здоровлє вас миром і прошу, вибадайте, що не даю вам спокою. Мій пан, король, прислав мене просити вас, щоби ви зайшли до его палати, де він хоче сам на сам поговорити з вами. — Отсе була вість післанця.

Над дверми горіла лампа. При єї світлі глянули они по собі і змркували, що дух зійшов на них. Єгиптянин приступив до вартового і сказав до него так що другі не чули:

— Ти знаєш, де намі річи і де спочивають наші верблюди. Приладь же нам все до дороги, так, щоби ми зараз, скоро вернемо, могли їхати дальше, коли буде потреба.

— Не журіть ся; все приладжу, — відповів вартовий.

— Нехай буде воля короля! — сказав Валтазар до післанця. — Підемо за тобою.

Улиці Брусалима були тогди так само вузькі як і нині, але не такі нерівні та брудні. Мовчки ступали мудрці за своїм провідником. Наконєнь прийшли під велику каблукову браму, де при світлі огню стояло на варті кількох воєків оперших ся на свою зброю. Зараз їх впустили. Через кілька подвір, через темні підсіня і присінки прийшли они до якихсь сходів, котрими виходило ся на високу вежу. Вийшовши на гору провідник станув, показав на двері стоячі отвором і сказав:

— Заходіть! Тут єсть король.

По комнаті, до котрої они зайшли, розходив ся запах сандалового дерева. Вся знадоба була доказом рєжкішого життя і пишноти. По середині лежав дорогий ковр, на котрім стояв трон.

собі, що ліпше буде вже не купати ся і вийти з лазні, заким ще Шмоль прийде з пари. Вальдман вийшовши з купелі спостеріг зараз крадіж і просто з лазні пішов на поліцію та сказав там, що підозріває Рареса о крадіж. Агент поліційний Гінсберг почав зараз шукати за Раресом, але не застав его дома. Тимчасом добрі знакомі дали Раресови знати, що Гінсберг хотів ближе з ним пізнати ся, а він здогадуючись, о що розходить ся, пішов сам до Вальдмана, закликав его до божниць і там сказав ему, що верне гроші, коли він присягне, що не зрадить его в поліції. Вальдман присяг і відобрав своїх 50 зр. Та й додержав присяги, бо вже більше не ходив на поліцію, котра тимчасом зловила Рареса по полудні.

— **Не удало ся.** Дня 14 с. м. виломив в Тернополи звістний тамошний злодій Маер Парнас виставу ювілера Кізелштайна і забрав дорожніх річий на кілька сот зр. Треба-ж знати, що крадіж стала ся при ул. Рускій, одній з найбільше оживлених в Тернополи і о 9 год. вечером, коли в місті єсть ще досить великий рух. Але Парнасови не удало ся, бо вже на другий день вилвила его поліція і відобрала всі украдені річи.

В с я ч и н а.

— **Лямпа дра Івана Пулюя а проміне Ринтгена.** Відкрите нового проміння вірцбургским професором стало ся причиною, що й імя руского ученого, нашого земляка дра Івана Пулюя понеслось в широкі круги по цілім свьіті. Др. Пулюй, котрого праці наукові поміщають ся також і в „Записках“ наукового товариства ім. Шевченка, єсть нині професором фізики при німецькій техніці в Празі а его спеціальностию єсть електрика. В свьіті науковим звістний др. Пулюй вже від давна, а его імя ставить ся по при таких учених як Гайслер, Круке, Гітторф, Герц, Райтлінгер, Ринтген, Гінтль, Фоллер, Е. Гольдштайн і др. Але ширшим кругам став др. Пулюй звістний аж при нагоді відкриття проф. Ринтгеном нового проміння, котре, як здаєсь, аж

при помочи винаходу нашого ученого набере великого значіння. Др. Пулюй займав ся вже від давна такими самими розслідами, як і вірцбургский професор та згадані повисше учені. Він і придумав лямпу електричну, котра втворює проміне Ринтгена. Показуєсь з того, що відкрите самого Ринтгенового проміння не єсть нічим новим, а новим єсть лиш то, що Ринтген добачив в тім проміню силу фотографованя навіть і при замкнених плитах фотографічних в деревляній скринці, значить ся, він відкрив, що то проміне може переходити через такі матерії, через котрі проміне свьітла сонїчного або звичайного свьітла електричного перейти не може.

Лямпа дра Пулюя подобає зовсім на т. зв. Крукову рурку, але в нїй єсть та важна зміна, що в тім місці, де єсть залушений дріт від т. зв. негативної протоки електричної (катоди), знаходить ся плитка вилложена сильно флюоризуючою краскою; плитка та стоїть в дорозі виходячого в руці проміння. Досвід же поучив, що сила діланя Ринтгенового проміння єсть тим більша, чим більша єсть площа, на котру они падають, і чим більша єсть флюорисценція тої площі. З того виходить, що лямпа дра Пулюя дає тому проміню більшу силу як Крукова або яка небудь инша рурка. То потвердили досьвіди, роблені семи днями проф. дром Евгеном Ключатим в Будапешті, а в виду того лямпа дра Пулюя набирає для Ринтгенового свьітла великої ваги.

При помочи лямпи дра Пулюя робив проф. др. Ключати такі досьвіди з промінем Ринтгена: На замкненою скринку, в котрій була приготовлена фотографічна плита, поклав він крейцар, ножиці і ключик, та пустив зверху згадане проміне з лямпи дра Пулюя, котра до тих досьвідів показала ся найліпшою. Проміне перейшло через дерево, але через крейцар, ножиці і ключик не могло вже перейти. Там, де оно перейшло, плита стала темна, а місця, в котрих були згадані предмети остались яєними. Фотографії не єсть отже того рода як звичайні, лиш сама тїнь даного предмету. В той сам спосіб відфотографував др. Ключати і свою руку. При тім показало ся, що тїнь костий

в пальцях відбила ся зовсім докладно, а тіло доколка костий лишило по собі дуже слабенький слїд, значить ся, кости не перепустили зовсім Ринтгенового проміння, а тіло перепустило їх більшу часть. При фотографованю руки пускав др. Ключатий проміне з Пулюєвої лямпи через 45 мінут з висоти 10 центиметрів.

Але найцікавіше то, що тверде дерево показало на так зроблених з него фотографіях різні слої як найдокладніше. При помочи Ринтгенового проміння і роблених ним фотографій можна буде, здаєсь, розпізнавати, чи то якісь зміни в данім предметі, чи его склад. Припустім, що н. пр. в шині або в часті якоїсь машини буде якась сказа, котрої оком годі добачити, — фотографія з неї зараз єї покаже. Цїкаве то, що стару печатку з горорізьбою можна було також докладно відфотографувати і на фотографії показав ся рисунок різьби. Так само далась дуже докладно відфотографувати вигиснена в алюмінієвій блясі різьба, хоч бляха та всюди була однаково груба. Далше фотографовано руку з трупа, в котрій на костех були зміни; фотографія показала ті зміни дуже докладно. Штучно приспану жабу відфотографовано так докладно, що в нїй видко було не лиш кости, але і инші часті, так, що присутні при тім професори Гедеш і Кюлоґ розпізнали по самій фотографії, що то була самиця. — Із сих примірів видимо наглядно, як великої ваги може з часом стати ся фотографоване за помочи Ринтгенового проміння, при чім безперечно припаде і важна задача лямпи винаходу руского ученого, бодай в перших початках нового відкриття.

Наконець мусимо ще згадати, що віденьска ілюстрована часопись „Das interessante Blatt“ подала фотографічну знимку руки, зроблену промінем Ринтгена.

— **Найстаршим букетом** на свьіті єсть безперечно той, який недавно тому виймлено в Каїрі з одної мумії єгипетскої. Цьвіти в тім букеті задержали ще по трохи свою природну барву, хоч минуло певне більше як яких 3000 лїт, коли они цвили. Разом з букетом був також і віночок уплетений з вересу, маку, золотцьвіту, цьвіту гранатового дерева і верби.

Але гости мали ледви час оглянути то все хоч би лиш поверховно, бо на троні сидів Ірод в тій самій одежі, яку мав на собі, коли був в синедріоні. Они пристушили до него і поклонили ся ему аж до самої землі. Король задзвонив. Увійшов якийсь слуга і поставив перед троном три стільці.

— Сїдайте собі! — промовив король ласкаво.

Коли они посїдали, говорив король дальше: Нині по полудні дістав я від північної брами вїсть, що прийшли якісь три чужинці, як здаєсь, звідкись дуже далека. Чи то ви?

Єгиптянин поклонившись дуже низько відповів:

— Як би то не ми, то могутий Ірод був би нас сюди не покликыв. Видко, що то ми.

— Хто-ж ви? Звідки ідете? — сказав на то Ірод і додав: Нехай кождий сам за себе говорить.

Один по другім розповідали тепер о собі називаючи по імени міста і краї, де родили ся, та розказуючи дорогу, котрою ішли. Ірод трохи не розчарований випутував дальше:

— О що ви розвідували ся у того офіцера коло брами?

— Ми питали его: Де єсть новонароджений цар юдейский?

— Отже тепер розумію, длячого люди так занепокоїли ся. Таке питанє і мене непокоїть. Хиба-ж крім мене єсть ще й який другий цар юдейский?

Єгиптянин відповів без страху:

— Саме тепер народив ся.

По лиці короля пересунув ся вираз горя, як коли-б він почув щось немилого. — Для мене не народив ся! — крикнув він. Але відтак опам'ятав ся і питав дальше:

— Де-ж той новонароджений цар?

— Ми того й прийшли, щоби то розвідати.

— Оповідаєте мені якусь байку. Ставите мені труднішу загадку, як тоті Саламонові. Зважте, що я вже в такім віці, в котрім цікавість як у дитини. Ви люді, коли так мене мучите. Розкажіть мені все, а я пошаную вас як

королїв. Скажіть все, що знаєте о новонародженім, а я поможу вам его шукати. А коли знайдете его, зроблю для него все, що схочете. Приведу его до Єрусалима і буду виховувати на короля; ужию свого впливу у цїсаря і допоможу ему до щастя і чести. Зависти межі нами не буде, на то вам присягаюсь. — Але скажіть мені, як то стало ся, що ви, одну пору довідались о нїм, хоч вас розділяля краї і моря.

— Скажу тобі всю правду, о царю!

— Говори! — повелїв Ірод.

Валтазар встав і почав говорити торжественно:

— Єсть всемогучий Бог!

Ірод очевидячки налякав ся.

— Той приказав нам іти сюди і обіцяв, що знайдемо тут Спасителя свьіта; що увидимо его, поклоним ся ему і дамо свьідоцтво о нїм. На знак того, що він прийшов, побачив кождий з нас его звїзду. Дух божий вів нас; его дух, о царю, єсть тепер з нами.

Іх взяло якась таїстестве чуетво. Ірод споглядав то на одного, то на другого і був ще більше невдоволений, зависть мучила его ще більше, як перед тим.

— Ви глузуєте собі з мене — сказав він. — Коли ні, то скажіть мені щось більше. А що-ж стане ся по приході нового царя?

— Спасение людий!

— Від чого?

— Від їх гріхів.

— Якимже способом?

— Божою силою, через віру, надїє, любов і добрі діла.

— Коли так — Ірод притих. Ніщо не араджувало, що діялось в нїм, коли він по хвили став говорити дальше: Коли так, то ви сповістители Месїї! — Чи то все?

Валтазар поклонив ся низенько.

— Царю, ми твої слуги!

Король задзвонив. Увійшов слуга.

— Принесіть дари! — приказав володїтель.

(Дальше буде.)

ТЕЛЕГРАМИ.

Масава 20 сїчня. Ситуация в Макале не змінена; борбу з обох сторін застановлено. Король Менелик хоче розпочати переговори.

Мадрид 20 сїчня. Ген. Вайлер прийняв посаду ген.-губернатора на Кубі і поїде туди 24 с. м.

Рим 20 сїчня. Агентія Стефан'ого доносить, що італїанський консуль, котрий заступав австрійского і німецького, виїхав до Цейтуна, щоби там з англійским і французским посередничити межі Вірменами а турецким правительством.

Рух поїздів залїзничих

важний від 1 мая 1895, після середно-європ. год.

В і д х о д я т ь д о

	Поспішні			Особові		
Кракова	8-40	2-50	11-45	4-55	10-25	6-45
Підволочиск	—	1-56	5-46	—	9-50	10-20
Підвол. з Підзам.	—	2-10	6-10	—	10-14	10-44
Черновець	6-15	—	—	10-30	2-40	—
Черновець що по-недїлка	—	—	—	10-35	—	—
Стрия	—	—	—	5-25	9-33	7-38
Сколького і Стрия	—	—	—	—	—	3-00
Велвця	—	—	—	9-15	7-10	—

Числа підчеркнені, означают пору нічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

Філія ц. к. уприв. гал.
Банку гіпотечного в Тернополи
приділила в обам свого діланя
продажу льосів
за сплатою в місячних ратах.

Позаяк жадна дотепер інституція в Галичині
продажею льосів на рати не займає ся, проте Філія
Банку гіпотечного в Тернополи розширяє під тем
вглядом свою діяльність 4

на цілу Галичину.
Проспект на жадане gratis i franco.

Бюро дневників і оголошень

Л. П Л Ь О Н А

у Львові

улиця Кароля Людвика число 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

Бюро дневників і оголошень

Л. П Л Ь О Н А

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

Старшого лікаря штабового
Дра Міллера

Препарата

скріпляючі нерви для старих
і молодих

все на складі по ціні 3 ар. 20 кр.
почтою о 25 кр. більше в аптеці
св. Юрія у Відни V/2 Winnen-
gasse 33, куди належить замовлю-
ня адресувати. Гроші наперед пе-
рекавом. Склад у Львові в аптеці
П. Міколяша. 2

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як
для „Народної Часописи“
так також для „Газети Львів-
ської“ приймає лиш „Бюро
Дневників“ **ЛЮДВИКА
П Л Ь О Н А**, при улиці Кароля
Людвика ч. 9, де також зна-
ходиться ся Експедиція міс-
цева тих газет.

Всі прибори

для аматорів і фахових фотографів

именно:

папір альбуміновий, целюидиновий, течі, шкла, хе-
мікалія найдешевше купити можна впрост у заступ-
ників фабрик найбільших

ГАМЕЛЬ І ФАЙГЕЛЬ

Львів, ул. Коперніка 21.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури вльосетові. — Каналові
насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні уря-
дження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також
рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для ГАЛИЧНИИ І БУКОВИНИ

Л Ь В І В ГАМЕЛЬ І ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жадане висилає ся катальоги.